
  

Etelka néni nem esett pánikba: gombnyomásra 
fogták el a rablót 

Szentes - Egy gombnyomásnak köszönhetıen sikerült elfogni azt a betörıt, aki 
csütörtök este egy idıs asszonyt rabolt ki Szentesen. A 83 éves Etelka néni már 
akkor riasztotta ápolóit, amikor az elkövetı még a házában volt. A kiérkezı 
gondozó kileste, hová menekül a rabló, majd hívta a rendırséget. 

Hihetetlen lélekjelenlétrıl tett tanúbizonyságot az a 83 
éves szentesi asszony, akihez nem várt látogató 
érkezett csütörtök este. A Deák Ferenc utcában élı, 
járókerettel közlekedı Etelka néni arra lett figyelmes, 
hogy valaki beugrott a háza udvarába. Pár másodperc 
múlva egy huszonéves nı tépte fel az ajtót, és rögtön 
az ágyra lökte az idıs asszonyt. A betörı elıször a 
táskáért nyúlt, de Etelka néni nem akarta odaadni neki, 
mert minden pénzét, háromhavi nyugdíját ırizte 
benne. Az elkövetınek mégis sikerült kirángatnia az 
idıs asszony kezébıl a táskát. Miközben a nı 
körülnézett a lakásban, hogy mit vihetne még magával, 
Etelka néni megnyomta a jelzırendszer riasztógombját. 
 
– Egyszer már jártak nálam betörık, de akkor hiába riasztottam, nem kapták el ıket. 
Csütörtökön sem gondolkoztam azon, mitévı legyek, amint lehetıségem nyílt rá, 
megnyomtam a gombot – mondta a még mindig riadt, idıs asszony, aki aludni sem 
tudott a történtek után.  
Szentesen a jelzırendszeres házi gondozás diszpécserszolgálatát a 3V-KL 
vagyonvédelmi társaság mőködteti, hozzájuk futott be a pánikriasztás. İk szóltak a 
gondozási központ ügyeletes ápolójának, aki autóval a helyszínre sietett. Épp odaért 
a Deák Ferenc utcai házhoz, amikor egy ismeretlen nı jött ki a kapun. – Nem tudtam, 
miért riasztott Etelka néni, de miután megláttam a nıt, sejtettem, mi történt – 
mesélte lapunknak a gondozó, aki azt kérte, ne írjuk le a nevét. – Követtem, és 
amikor bement egy Apponyi téri társasházba, hívtam a rendırséget – tette hozzá a 
férfi. 
 
A nyomozóhatóság az elkövetı lakásában azonnal házkutatást tartott, ahol a mosópor 
között elrejtve megtalálta az idıs asszony pénzét. Ugyanonnan elıkerült még több 
százezer forint, amire nem tudott magyarázatot adni az elkövetı. A szentesi 
rendırség elıtt nem ismeretlen a "pénzmosó" nı, akit ırizetbe vettek. A rendırség 
kezdeményezi elızetes letartóztatását. A mosópor között talált további pénz 
származási helyét a rendırség még vizsgálja.  
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